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Un enseignant, dans Foptique de permettre i ses apprenants de mettre en ceuvre diverses
stratégies de lecture , a présenté le texte suivant :

« 1l était une fois, une femme qui avait deux ............. habitait tout prés d'une forét. L'ainée,
désagréable et orgueilleuse , ressemblait en tout 3 5a mére . La ........... était tout le portrait
| d;e son pére. Elle avait héritéla ... ... . et I'honnéteté de celui-ci . La mére raffolait de

| si semblable a elle .. Par contre, elle éprouvait une ........... .. effroyable pour ...........
i qui Ldevait effectuer les .............. les plus rebutantes .

Un jour, elle I'envoya chercher de l'eau a la fontaine . Arrivée 2 la fontaine , la jeune fille vit
i une pauvre femme qui lui demanda 2 boire. Elle lui offrit 4 boire . La femme qui était une

ssssnnnans 10T fit un ......... pour la remercier et lui dit qu’a chacune de ses paroles, il lul sortirait
| de la bouche une fleur ou une .......... précieuse » .
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Questions :

| 1-En vous référant au contexte, écrivez les 10 mots qui mﬁnquent dans le texte. 1pt

—_— T . S T

' Z- Dans la derniére phrase , précisez le temps auquel est conjugué chacun des
verbes et justifiez I'emploi de ce temps .

1 pt

3- Transformezla derniére _ﬁﬁ-[-';se dans le texte ci-dessus au pluﬁ;-l-._ 0,5 pt

4-Relevez du texte ci-dessus tous les adjectifs épithétes.

0,5 pt

e — B ——— e — ——

5- Relevez dans le texte toutes les subordonnées relatives et précisez pour chacune |
d’elles I'antécédent correspondant . 0,5 pt
=== . ==HEE=——— - [
| 6-Donnez quelques caractéristiques du genre littéraire auquel appartient ce texte . Tt
p
s = :
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| - Présentation et organisation de la copie. il )
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